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Abstract
Backzround

To imvestigate the changing circumcision rate in Scuth Korea in the last decade and to
propose underlying causes for this change, in the context of the present fluctuating world-
wide trends n circumecision.

Methods

From 2009 to 2011, 3,296 South Korean males (or their parents) aged 0—64 years were asked
gbout their circumeision stats, their age at circumecision, and their information level
regarding circumeision. We employed non-probability sampling considening the semsitive
gquestions on the study theme.

Results

Curmrently the age-standardized cireumeision rate for South Korean males aged 14-29 15
found to be 75.8%. In an earhier study performed i 2002, the rate for the same age group was
86.3%. Of particular interest, males aged 14-16 show a circumcision rate of 36 4%, while the
same age group 10 years ago displayed a much higher percentage, at 88.4%. In addifion, the
extraordinanly high circumeision rate of 95.2% found 10 years ago for the 17-19 age group
is now reduced to 74.4%. Interestingly, of the cireumcised males, the percentage circumeised
in the last decade was only 25.2%; Le., the majority of the cumently circumcised males had
undergone the operation prior to 2002, indicating that the actual change in the last decade is
far greater. Consistent with this comjecture, the 2002 survey showed that the majority of
circumecised males (75.7%:) had mmdergone the operation in the decade prior fo that point.
Focusing on the flagship age group of 14-16, this drop suggests that, considenng the
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Global Map of Male Circumcision
Prevalence at Country Level:
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According to WHO:
who.int/hiv/pub/malecircumcision
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Circumcision prevalence in Africa

Country a |Rate (Wiliams, B.G. et a;‘.[m]) 4 Rate (WHO [17]) Lesotho
Angola 66 >80 Uiberte
Benin 84 >80 WS
Botswana 25 <20 Meal
Burkina Faso 59 >80 Mauritania
, WMozambigue
Burundi Z <z0
MNamibia
Cameroon 93 >80
MNiger
Central African Republic G7 20-80
MNigeria
Chad 64 >80
Republic of the Congo
Céte d'lvoire (lvory Coast) 93 20-80
Rwanda
Democratic Republic of the Congo |70 >80
Senegal
Djibouti 94 >80
Sierra Leone
Equatorial Guinea 86 >80 X
Somalia
Eritrea a5 >80 )
South Africa
Ethiopia 76 >80 Sudan
Gabon 93 >80 Swaziland
Gambia 90 >80 :
Tanzania
Ghana 95 >80 Togo
Guinea 43 >80 Uganda
Guinea-Bissau 91 >80 Zambia
Kenya 84 >80 Zimbabwe

20-380
>80
<20
>80
>80
20-80
<20
>80
>80
>80
<20
>80
>80
>80
20-80
20-80
<20
20-80
>80
20-380
<20
<20

. Wikipedia
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Figure 2. Percent of newborn males with circumcisions
performed in short-stay hospitals by region
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Table 5: Projected Wewborn Circumcision Rate
and Percentage of Living MMales in the USA
who have been circumcised, 2000 to 2050

MNewborn Living Males
Year Circuamcision who have been
Rate (%0) Circumcised (%)
2000 &0 70
2005 50 70
2010 42 69
2015 35 67
2020 29 65
2025 24 62
2030 20 59
2035 17 55
2040 14 52
2045 12 48
2050 10 44

: boystoo.com; The United States' Circumcist@mmtury
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Steep Drop Seen in Circumcisions in U.S.

By RONI CARYMN RABIN
Published: August 16, 2010

Despite a worldwide campaign for circumcision to slow the spread
of AIDS, the rate of circumeision among American baby boys
appears to be declining.

A little-noted presentation by a

Well federal health researcher last month

Share your thoughts at the International AIDS Conference

on this column at A )

the Well blog. E . inVienna suggested that the rate had
fallen precipitously — to fewer than
half of all boys born in conventional

Go to Well »

hospitals from 2006 to 2009, from
about two-thirds through the 1980s
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and '90s.

Last week, officials at the Centers for Disease Control and Prevention cautioned that the

figures in the presentation were not definitive. But they are already stirring a sharp
debate on the Internet.

The numbers were presented to the AIDS conference by a C.D.C. researcher, Charbel E.
El Bcheraoui. The presentation was not covered by any mainstream news outlets, but a
report by the news service Elsevier Global Medical News, along with a photograph of a
slide from the presentation, quickly made the rounds of the blogosphere.

The slide portrays a precipitous drop in circumecision, to just 32.5 percent in 2009 from
56 percent in 2006. The numbers are based on calculations by SDI Health, a company
in Plymouth Meeting, Pa., that analyzes health care data; they do not include procedures
outside hospitals (like most Jewish ritual circumecisions) or not reimbursed by

insurance.

Andrew Kress, the chief executive of SDI Health, cautioned that the data had not yet
been published and was still being analyzed, but he confirmed that the trend had been
toward fewer circumcisions each year.

He added that measuring the circumcision rate was not the purpose of the study, which

was designed to measure the rate of complications from the procedure.

Opponents of circumecision hailed the trend as a victory of common sense over what they
call culturally accepted genital mutilation. For federal health officials, who have been
debating whether to recommend circumcision to stem the spread of AIDS, the news
suggests an uphill battle that could be more difficult than expected.

56% (2006)-------32.5% (20009)

. http://lwww.nytimes.com/2010/08/17/health/research/17circ.html?_r=4&
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Infant Circumcisions
in Canadian hospitals
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REUTERS HEALTH, Monday, January 21, 2002.

Korean Circumcision Rising, in Emulation
of West

By Merritt McKinney

NEW YORK (Reuters Health) - The mistaken belief that
circumcision 1s the norm 1n most industrialized nations and other
misconceptions about the procedure may help explain why South
Korea has a much higher circumecision rate than neighboring
countries, researchers report.

South Korea, like other countries with strong Buddhist and
Confucian traditions, does not have a history of regular
circumecision, according to Drs. DaiSik Kim and M. G. Pang of
Seoul National University. But unlike 1ts Asian neighbors, South
Korea has had a steadily increasing circumcision rate since the end
of World Wal II, Kim and Pang 1ep01t m the January issue of the
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The Effect Of Male Circumcision On
Sexuality

—\
MNT

medicalnewstoday.com

30 Apr 2007 Click to Print

UroToday.com- There has been suggestion and debate about
whether circumcision affects sexual sensation of the penis but
there have been few relevant studies to examine this possible consequence of the procedure. South
Korea has one of the highest circumcision rates in the world and most are not performed in the
neonatal period. This allows a unique opportunity to examine the effect of adult circumcision on
sexuality. A prospective study was performed to compare men who were circumcised or not, and to
compare the sex lives of men before and after circumcision. The study, by D. Kim and M.G. Pang
from Gyungki-Do Korea, is published in the March 2007 issue of BJU International.

The study included 373 sexually active men aged 30-57 years of whom 255 were circumcised (mean
age 37.1 years) and 118 were not (mean age 38.2 years). Of the 255 circumcised men, 138 were
sexually active before circumcision, and all were circumcised after the age of 20 years. To address
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The Effect Of Male Circumcision On Sexuality

* Sexual Health News * Feb 25, 2010

There has been suggestion and ﬁ n
debate about whether circumcision -

affects sexual sensation of the
penis but there have been few
relevant studies to examine this
possible consequence of the
procedure. South Korea has one
of the highest circumcision rates in
the world and most are not
performed in the neonatal period.
This allows a unique opportunity to
examine the effect of adult
circumcision on  sexuality. A
prospective study was performed

ADVERTISEMENT

é Printable sersion

to compare men who were
circumcised or not, and to
compare the sex lives of men
before and after circumcision. The
study, by D. Kim and M.G. Pang i &3& 1

from  Gyungki-Do  Korea, is

published in the March 2007 issue of BJU International.
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Knowledge and attitudes of Korean parents towards their
son’s circumcision: a nationwide gquestionnaire study

S.-f. OH, K. KIM®, KM, KIM, K5, KIM®, KK, KIMY, LS, KIMY, H.G. KIM®, YN, WD, Y.L YOONT,

.10, LEE®, 5.W. HANY. 5.1, LEE'™ and H. CHOI

Department of Urology, College of Medicine, Seoud Netional University, "Chung-Amg University, *Keingowg Universily,
i!!uh‘ﬂm Liniversity. JW.'.lrlk'll.'.uﬂ[.l University. *Asan Foundation Kargrogy Hospital, “Hanpang University,
Tohngn Uafversiny, *Posan Natbel Uridversitgy, *Yansel Urriversiey, anid o hepartment of Preventive Medicine,

College of Madivine, Ulseer Universityg, Seesd, Kore

Objective To evaluate kKnowledge about the foreskin
and circumeision, and to understand the attitudes of
parents o circumeision in Korea, where circumeision
in childhood is widely practised with no parcticular
religious or medical background.

Subjects and methods A nationwide study  invelving
guestionnaires was conducted on 33000 parents
with al lest ene son atlending elementary schoal,
Responses were obtained from one of the parenis,

Results The response rate was 7h, 1% (418 31 eircumi-
sion wis mosl common in bovs when aged 11 vears,
followed by neonatal circumcision. OF the parents,
91.3% believed that circumcizion s necessary, while
20% believed it te be unnecessary, The principal
reasons given fe circumeision were o improve
penile hvgiene’ (82.4%), followed by ‘o improve
future sexual polency’ (7.5%0. Among those who did
not beliove cirenmeision to be necessary. the most
cammen reason was the expectation of spontancous
retraction of the prepuce with age (53.1%0 Most
(H5.4%) of the parents believed that smegma is nol
i clean material, and is infected by microorganisms,
Most parents (80.6%) thought that circumelsion
would prevent genital tract infection of the uare

spouse. Peer pressure was one of the most influential
factors in deciding vupon circomeision; 41.9% of the
parents were anxious that their child might he
ridiculed by bis peer group unless be wis circamcised,
while 27.4% of the parents believed that their child
might be ridiculed if he was circomcised, Mothers
wereg more positive about circumcision than Fathers
(P =03 Parents with @ higher education and
higher socio-cconomic slaltns were also more positive
about circumcision (P <0.05). Mothers were prone to
cmphasize improved sexual polency (P =003 ), There
was no signilicant difference in response between
urban and rural areas,

Conclusion This study indicates that common beliefs

held by parents about the prepuce or circumeision
differ significantly from current medical knowledge,
and Lhese belicls have a major influence on the prac-
tice of dreumeision in Korea, More clinical rescarch
ot the natural histary of the foreskin is nesded, and it
is critical that both children and parents ave informed
aboul the potential benefls and disadvanloges of
circumcision,

Revwornds circomeision, Korean, prepuce, foreskin




Circumcision practice patterns in South Korea:
community based survey

JHKu, ME Kim, N K Lee, Y H Park

Ses Transm Infsct 2000795557

Results: The overall proportion of circumcised was 1306
[78.0%) and an additional 192 [11.5%) wished to be cir-
cumcised later. Circumcision was carried out mostly during
their elementary and middle school years. Of men circum-
cised, the decision whether fo circumcise was most often
made by their parents. Of the subjects, 75.0% believed
that circumcision is necessary, while 2.9% believed it to be
unnecessary. Among those who believed circumcision to
be necessary, the most common reason was to improve
penile hygiene (89.1%).

Conclusions: Our results indicate a positive attitude
toward circumcision in South Korean men, linking it with
hygienic practices. Circumeision in South Korea ﬂepends
on the perpetuation of cultural beliefs that suppert it.
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World Heath Organization data from 1995 show the following AIDS rates for the
year:

Nation AIDS cases per 100,000 population

USA 16.0
Australia 4.5
Canada 3.8
France 3.5
Netherlands 3.1
United Kingdom 2.4
Germany 2.2
Sweden 2.0
Norway 1.6
New Zealand 1.2
Finland 0.9
Japan 0.2
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U.S. Circumcision Rates on the Decline
sy TARA PARKEFROPE

The rate of circumcision among American baby boys appears to be declining, according
the Centers for Disease Control and Prevention. Roni Caryn Rabin reported for The New
Times that the new numbers were released without fanfare last month at the Internatione
AIDS conference in Vienna by Charbel E. El Bcheraoui, a C.D.C. researcher.

The presentation was not covered by any mainstream news media, but a report by the n
service Elsevier Global Medical News, along with a photograph of a slide from the
presentation, quickly made the rounds of the blogosphere.

The slide portrays a precipitous drop in circumcision, to3asb percent in 2009 from 56
percent in 2006 The numbers are based on calculations made by SDI Health, a company
Plymouth Meeting, Pa., that analyzes health care data; they do not include procedures
outside hospitals (like most Jewish ritual circumcisions) or not reimbursed by insurance.
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Steep Drop Seen in Circumcisions in U.S.
sy RONI CARYN RABIN

Despite a worldwide campaign for circumcision to slow the spread of AIDS, the rate of
circumcision among American baby boys appears to be declining.

A little-noted presentation by a federal health researcher last month at the International
AIDS Conference in Vienna suggested that the rate had fallen precipitousljewer than
half of all boys born in conventionabspitalsfrom 2006 to 2009, from about twthirds
0§KNRdzZAK (KS mdpyna YR Qdnaod

Last week, officials at the Centers for Disease Control and Prevention cautioned that the
figures in the presentation were not definitive. But they are already stirring a sharp debat
on the Internet.
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